
 

 

ZVEŘEJNĚNO NA PROFILU ZADAVATELE DNE 3. 7. 2020 

 
VYSVĚTLENÍ OBSAHU ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY (18) 

Rekonstrukce budovy ZZ v areálu Lékařské fakulty OU pro potřeby simulačního centra Cvičné nemocnice 
 
Identifikační údaje zadavatele a pověřené osoby 
Zadavatel:  Ostravská univerzita, Dvořákova 138/7, 701 03 Ostrava 
IČO:  619 88 987 
Profil zadavatele:  https://zakazky.osu.cz/ 
 
Pověřená osoba:  recte consulting s.r.o., Nádražní 612/36, 702 00 Ostrava Moravská Ostrava 
IČO:   072 54 644 
Kontaktní osoba:  Jana Kobělušová, e-mail: recte@recte.cz, telefon: +420 734 260 410 
   
Shora citovaný zadavatel (dále jen „zadavatel“) se rozhodl vyhlásit podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) v otevřeném podlimitním řízení veřejnou zakázku na 
zhotovitele stavebních prací označenou Rekonstrukce budovy ZZ v areálu Lékařské fakulty OU pro potřeby 
simulačního centra Cvičné nemocnice, a to za podmínek uvedených v zadávací dokumentaci. Zadavatel zahájil 
předmětné zadávací řízení odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek dne 
1. 6. 2020 pod evidenčním číslem Z2020-2020-018836 a dále zveřejněním zadávací dokumentace na svém 
profilu zadavatele. V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel elektronickou žádost o vysvětlení 
obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na které odpovídá uveřejněním vysvětlení na svém 
profilu takto: 
 

Dotaz č. 1 k obsahu zadávacích podmínek: 

Ve výkazu výměr Stavební části je položka 207 Montáž dveřních křídel dřevěných nebo plastových otevíravých 

do dřevěné rámové zárubně protipožárních jednokřídlových, šířky do 800 mm kus 1,000. V popisu je vidět, že 

se jedná o výrobek PO04. K tomuto výrobku chybí dodávka dveřního křídla, jak je obdobně k montáži v položce 

203 dodávka PO01, PO02 a PO03 v položkách 204 až 205 a pro montáž PO05 v pol. 201 je dodávka v pol. 202. 

Dovolujeme si požádat o doplnění položky dodávky dveřního křídla pro výrobek PO04 a o zaslání opraveného 

výkazu výměr. 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 
Ve výkazu výměr byla doplněna položka dodávky dveřního křídla – P/04 – 1 ks, tak jak je uvedeno ve výpisech 
prvků. Položka má číslo 338 a je umístěna za položkou č. 207. Zadavatel jako součást tohoto vysvětlení 
poskytuje upravený výkaz výměr, resp. tento upravený výkaz výměr, zohledňující tuto změnu již zveřejnil 
v rámci vysvětlení obsahu zadávací dokumentace veřejné zakázky (16). 
 
Dotaz č. 2 k obsahu zadávacích podmínek: 
V poskytnuté zadávací dokumentaci jsou výrobků PO02 a PO03 uvedeny rozdílné informace: 
Ve výkazu výměr je u obou výrobků uvedena výška 2100 mm a ve výkresech půdorysu podlaží stavební části i 
PBŘ a také v tabulce "PSV-PO-Požární dveře.pdf" je výška 1970. Jaká je požadovaná výška těchto dveří? Který z 
údajů je správný? 
 
Také jsou rozdíly v specifikaci požární odolnosti - viz přiložená tabulka. 
Platí pro PO02 požadavek EW 15 DP3 nebo EW 30 DP3? 
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Platí pro PO03 požadavek EW 15 DP3 nebo EW 15 DP3? 
Viz příloha. 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 
Položka P/02 je nové dveřní křídlo do stávající zárubně o předpokládané velikosti 900x1970, Požární odolnost je 
EW 15 DP3. 
Položka P/03 je nové dveřní křídlo do stávající zárubně o předpokládané velikosti 1100x1970, Požární odolnost 
je EW 15 DP1 
Ve výpisu prvků je uvedeno, že stávající ocelové zárubně budou před výrobou dveří zaměřeny. Ve výkazu výměr 
byly texty u položek 205 a 206 opraveny. 
 
 
 
…………………………………. 
Jana Kobělušová 
zastupující osoba zadavatele 
 
 


